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Tudua:. . .... ONOMATEIIONTYMO: . oo i

ITPOXOXH: I'ta To Staywvicpa B'Tetpapivou enthéyete 2 and
T 3 Vépata.
1+z

OEMA B’. Aiverai n owdptnon f(z) =1n 1 , me xe(-1,1).
x

B’1. Na anodetbete 6t1 n f eivar avtiotpéprun kar va Ppette tny avtiotpopn tns
ovvdpTnon g.

B2. Na ueletiioete tnv ouvdptnon g ws mpog tny uovotovia kai ta akpotatd
Tngs.

B’3. Na peletijoete tny ouvdptnon ¢ wS mpog TNy KUPTOTNTA Kal Ta@ onueia
Kapmigs Tns.

B’4. Na Bpette, av vndpyouy, Ti§ aOUUTTWTES TNS YPAPIKNS Tapdotaons tns ou-
vipTnons g.

B’5. Na xdvete tny ypagikn napdotaon tng ovvdptnons g.

MONAAEY, 5X5=25

2
OEMA I. Avovtar o1 covveptrices f (z) = % +1 pex>0karg(z) =lnx pex>0.

I"1. Na arnodeibete orr ) evOeia ¢ =y = x—1 €elvai kowr) epantopérn Twy Ypapikoy
napactdoewy Twy 600 TUrapTHoEwy.

I'"2. Na arnobeitete ét1 g (x) <z - 1< f(x) ya kdbe x > 0.

I"3. Ocwpolpe 6t o1 déoves elvar PaOuoloynuévor oe puétpa kar pia kataxdpupn
evdeta (g), n omofa apxikd drav t = 0sec tavtiletar ue oy déova y'y, apyilel
va Kkweltar pe otalepr) tayvtnta v = % m/s, mapdAAnla mpos tov déova y'y
mpos tny katevuvon tov Vetikod nudéova Ox. Tny tuyaia xpovikn otiyun
t>0 (o€ sec) n e téuva g ypapikés tapaotdoes twv f ka g ota onpela
K ka1 A avtiotoya.

(¢’) Na exgpdoete tnr andotaon (KA) ws ovwdptnon tov xpdvou t.

(B") Na Bpetre tnv xpovikny otiyur ty katd tny omola n andotaon yivera
eAdyioTn.

(y") Na betbete br1 tny xpovikr) otiyur] ty 01 €QanToUeVeS TV YpaPIkdY
rapaotdoewy twy 6o auvaptrioewy ota onueia K kar A eivar mapdA-
AnAeg.

MONAAEY, 8+48+3+3+3

OEMA A’. Aiverar n ovvdptnon f(x) = %, x> 0.

A’l. Na ueAetrioete tn ouvvdptnon f ws mpog tn povotovia, ta akpdtata Kal Tny
KUpToTNTA.

A2, Na anodeitete ot

f(x)+f(1+e—m)22f(¥), Vae[l,e]
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A’3. Na anobetbete o

f(1+e)£ ! feidx<eefl
2 e-1J1 =z

A4. a) Na arodeitete 61 éyer tpaypatikn pila n eélowon:

(/:e:dt)-x:ez
B) Na anodeibete dn efvar adbvatn ya x > 0 n e&iowon:
2f(2z) = f(x) + f(3x), >0
MONAAEY, 84+4+45+4+4

Ko emtuyla.

Koy emituylo 2



